
Υψ.= 30.000

31
.6

55
31

.5
07

 

Υψόμετρο Ερυθράς

32
.3

48
32

.6
49

 

Υψόμετρο εδάφους στον άξονα

-0
.6

93
-1

.1
42

 

Διαφορά ερυθράς - εδάφους

33
.0

55
33

.2
51

 

 

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

K1
79

K3
80

 

Όνομα Πασσάλου

3.
20

 

Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0.
00

0
3.

19
6

 

Απόσταση απ' αρχή

0 000Χιλιομέτρηση
-0.046175.155Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

5.
15

5
1.

96
K3

79
31

.4
17

32
.5

87
-1

.1
70

33
.2

78

ΑΠΟ :  K179 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K379 Χ.Θ. = 0 +005.155

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 65 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

K3
79

K3
80

K1
79

Εκτός
σχεδίου

Υψ.= 24.000

29.224

R=80.000
L=3.001
δ=0.056

Σ1

ΧΘ
:0

+
00

3.
72

2

H=27.718

R=250.000
L=10.124
δ=0.205

Σ2

ΧΘ
:0

+
01

8.
78

1

H=26.849

R=300.000
L=6.609
δ=0.073

Σ3

ΧΘ
:0

+
06

4.
48

4

ΧΘ
:0

+
00

0.
72

1
Υψ

.:2
9.

29
9

ΧΘ
:0

+
00

6.
72

3
Υψ

.:2
8.

92
4

ΧΘ
:0

+
00

8.
65

7
Υψ

.:2
8.

73
0

ΧΘ
:0

+
02

8.
90

5
Υψ

.:2
7.

52
6

ΧΘ
:0

+
05

7.
87

5
Υψ

.:2
6.

97
5

ΧΘ
:0

+
07

1.
09

3
Υψ

.:2
7.

01
5

29
.3

17

27
.8

53

27
.5

01

27
.3

15

26
.9

33

27
.2

20

 
Υψόμετρο Ερυθράς

28
.4

98

27
.7

17

27
.2

34

27
.0

99

26
.6

52

25
.9

48

 
Υψόμετρο εδάφους στον άξονα

0.
81

9

0.
13

6

0.
26

7

0.
21

6

0.
28

1

1.
27

2

 Διαφορά ερυθράς - εδάφους

28
.5

12

27
.7

51

27
.3

36

27
.1

66

26
.7

41

26
.0

15

 Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

28
.4

60

27
.6

83

27
.1

99

27
.0

52

26
.5

62

25
.9

11

 

 Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

K1
83

66
-1

K3
82

66
-2

K3
83

K3
84

 
Όνομα Πασσάλου

20.00 10.19 9.81 20.90 18.39

 

Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0.
00

0

20
.0

00

30
.1

89

40
.0

00

60
.9

05

79
.2

97

 

Απόσταση απ' αρχή

0 000Χιλιομέτρηση
-0.024993.722

-0.10001

15.059

-0.0190145.703
0.02505
14.813Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

ΑΠΟ :  K183 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K384 Χ.Θ. = 0 +079.297

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 66 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

K3
84

K3
83

66
-2

K3
82

66
-1

K1
83 ΟΤ 312KΧΠ 324

ΡΕΜΑ-ΚΧ

Υψ.= 24.000

H=39.501

R=0.000
L=0.000
δ=0.000

Σ1

ΧΘ
:0

+
00

8.
32

1

H=27.259

R=0.000
L=0.000
δ=0.000

Σ2

ΧΘ
:0

+
04

5.
60

4

39
.7

09

39
.5

13

35
.6

66

29
.0

99

27
.2

21

27
.1

87

27
.0

87
27

.0
72

27
.0

59
27

.0
44

 

Υψόμετρο Ερυθράς

39
.7

25

37
.9

81

35
.0

26

28
.9

59

25
.9

48

25
.8

45

26
.5

31
27

.0
17

26
.9

31
26

.8
49

 

Υψόμετρο εδάφους στον άξονα

-0
.0

16

1.
53

2

0.
64

0

0.
14

0

1.
27

3

1.
34

2

0.
55

6
0.

05
5

0.
12

8
0.

19
5

 

Διαφορά ερυθράς - εδάφους
 

39
.7

70

37
.8

96

35
.0

20

28
.8

41

25
.8

95

25
.7

87

26
.2

56
26

.9
73

26
.8

74
26

.7
61

  

39
.7

66

38
.1

33

35
.0

32

29
.0

76

26
.0

01

25
.8

97

26
.8

17
27

.0
62

26
.9

89
26

.9
07

 

K2
19

K3
85

67
-1

67
-2

K3
84

67
-3

67
-4

K3
86

K3
87

K3
88

 
Όνομα Πασσάλου

7.84 12.16 20.00 13.28 6.72 20.00 2.
96

2.
60

3.
01

 

Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0.
00

0

7.
84

2

20
.0

00

40
.0

00

53
.2

81

60
.0

00

80
.0

00
82

.9
61

85
.5

60
88

.5
74

 

Απόσταση απ' αρχή

0 000Χιλιομέτρηση
-0.025008.321

-0.32835

37.283

-0.00500
42.970Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

ΑΠΟ :  K219 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K388 Χ.Θ. = 0 +088.574

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 67 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

K3
88

K3
87

K3
86

67
-4

K3
84

67
-2

67
-1

K3
85

K2
19 ΟΤ 312

ΟΤ 296

ΡΕΜΑ-ΚΧ ΚΧΠ 314

ΡΕΜΑ-ΚΧ ΚΧΡ 298ΚΧΠ
299

Υψ.= 35.000

39
.6

96

39
.2

27Υψόμετρο Ερυθράς

39
.7

27

37
.4

10Υψόμετρο εδάφους στον άξονα

-0
.0

31

1.
81

7

Διαφορά ερυθράς - εδάφους

40
.0

40

37
.5

68

K2
20

K3
89Όνομα Πασσάλου

13.01Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0.
00

0

13
.0

10Απόσταση απ' αρχή

0 000Χιλιομέτρηση
-0.0360313.010Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

ΑΠΟ :  K220 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K389 Χ.Θ. = 0 +013.010

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 68 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

K3
89

K2
20 ΟΤ 311

ΟΤ 296

Υψ.= 24.000

H=39.020

R=280.000
L=6.142
δ=0.067

Σ1

ΧΘ
:0

+
01

6.
42

4

H=32.928

R=300.000
L=7.347
δ=0.090

Σ2

ΧΘ
:0

+
09

8.
77

7

H=32.352

R=160.000
L=8.236
δ=0.212

Σ3

ΧΘ
:0

+
12

1.
82

0

H=29.202

R=250.000
L=13.213
δ=0.349

Σ4

ΧΘ
:0

+
14

6.
43

9

H=28.597

R=300.000
L=9.057
δ=0.137

Σ5

ΧΘ
:0

+
17

3.
64

0

H=26.319

R=180.000
L=5.184
δ=0.075

Σ6

ΧΘ
:0

+
20

1.
21

4

ΧΘ
:0

+
01

0.
28

2
Υψ

.:3
9.

20
4

ΧΘ
:0

+
02

2.
56

6
Υψ

.:3
8.

56
5

ΧΘ
:0

+
09

1.
43

0
Υψ

.:3
3.

47
1

ΧΘ
:0

+
10

6.
12

3
Υψ

.:3
2.

74
4

ΧΘ
:0

+
11

3.
58

4
Υψ

.:3
2.

55
8

ΧΘ
:0

+
13

0.
05

6
Υψ

.:3
1.

29
8

ΧΘ
:0

+
13

3.
22

7
Υψ

.:3
0.

89
3

ΧΘ
:0

+
15

9.
65

2
Υψ

.:2
8.

90
8 ΧΘ

:0
+

16
4.

58
3

Υψ
.:2

8.
79

8

ΧΘ
:0

+
18

2.
69

7
Υψ

.:2
7.

84
9

ΧΘ
:0

+
19

6.
03

0
Υψ

.:2
6.

74
7

ΧΘ
:0

+
20

6.
39

7
Υψ

.:2
6.

18
9

39
.5

13

39
.2

27

38
.7

43

37
.2

76

36
.2

98

35
.7

96

35
.2

92

34
.7

67

34
.3

17
33

.9
90

33
.7

26

32
.9

60

32
.7

85
32

.6
71

32
.5

58

32
.2

69

30
.1

18

28
.9

00

28
.7

62
28

.6
89

28
.0

59

26
.4

63

26
.0

92Υψόμετρο Ερυθράς

37
.9

81

37
.4

10

36
.6

27

35
.7

60

35
.4

87

34
.3

96

33
.4

69

33
.4

18

33
.3

92
33

.4
53

33
.8

51

32
.8

32

32
.4

36
31

.9
92

32
.7

81

32
.6

55

29
.4

58

28
.8

60

28
.6

20
29

.0
45

29
.4

45

27
.4

83

26
.0

92Υψόμετρο εδάφους στον άξονα

1.
53

2

1.
81

7

2.
11

6

1.
51

6

0.
81

1

1.
40

0

1.
82

3

1.
35

0

0.
92

5
0.

53
7

-0
.1

26

0.
12

8

0.
34

9
0.

68
0

-0
.2

23

-0
.3

86

0.
66

0

0.
04

1

0.
14

2
-0

.3
56

-1
.3

86

-1
.0

21

0.
00

0

Διαφορά ερυθράς - εδάφους

38
.3

20

37
.5

73

37
.2

92

36
.2

47

35
.9

37

35
.0

33

34
.2

06

34
.1

10

34
.0

84
34

.0
71

34
.3

11

33
.2

50

32
.8

54
32

.7
01

33
.3

76

33
.1

75

30
.1

16

29
.2

33

30
.1

81
30

.6
66

30
.1

14

28
.1

48

26
.7

48

37
.3

04

36
.5

92

36
.1

27

35
.1

31

34
.9

44

33
.7

59

32
.7

78

32
.7

25

32
.6

99
33

.0
40

33
.3

55

32
.4

14

31
.8

59
31

.4
38

32
.2

05

31
.8

38

28
.8

31

28
.0

48

27
.7

47
28

.4
93

28
.7

55

26
.8

13

25
.4

98

K3
85

K3
89

69
-1

69
-2

K3
91

69
-3

K3
93

K3
93

_1

69
-4

K3
93

_3
K3

94

69
-5

K3
94

_1
K3

95

K3
96

69
-6

69
-7

69
-8

K3
98

K3
99

69
-9

69
-1

0

K4
01Όνομα Πασσάλου

9.53 10.47 20.00 13.21 6.79 6.82 7.09 6.09 4.
41

3.
58 12.01 4.
64

4.
41

4.
51 6.44 20.00 20.00 6.04 2.
37 11.59 20.00 10.25Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0.
00

0

9.
53

1

20
.0

00

40
.0

00

53
.2

14

60
.0

00

66
.8

22

73
.9

08

80
.0

00
84

.4
13

87
.9

94

10
0.

00
0

10
4.

63
8

10
9.

04
8

11
3.

56
0

12
0.

00
0

14
0.

00
0

16
0.

00
0

16
6.

04
0

16
8.

41
3

18
0.

00
0

20
0.

00
0

21
0.

28
8

Απόσταση απ' αρχή

0 000 0 100 0 200Χιλιομέτρηση
-0.0300116.424

-0.07397
82.353

-0.0249923.043

-0.12795

24.619

-0.0222527.201

-0.08263
27.574

-0.025039.074Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

ΑΠΟ :  K385 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K401 Χ.Θ. = 0 +210.288

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 69 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

K4
01

69
-1

0

69
-9

K3
99

K3
98

69
-8

69
-7

69
-6

K3
96

K3
95

K3
94

_1

69
-5

K3
94

K3
93

_3

69
-4

K3
93

_1

K3
93

69
-3

K3
91

69
-2

69
-1

K3
89

K3
85 ΟΤ 311

ΟΤ 296

Εκτός
σχεδίου ΟΤ 303 ΚΧ  305

 KXP
295

Ομάδα μελέτης :

κλίμακα μηκών 1:1000σχέδιο:

τίτλος σχεδίου:

ΑΝΑΔΟΧΟΣ :

Μηκοτομές Οδών 65-74

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
(Β' ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ)

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ "ΜΑΤΙ ΑΤΤΙΚΗΣ"

ΕΝΩΣΗ: «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ - ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΑΕ - ΣΧΗΜΑ ΕΕ -
ΜΣΜ CONSULTING -  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ENVECO A.E. - SEEMAN

ENVIRONMENTAL - ΟΡΙΟ Α.Ε. - GK CONSULTANTS - ΡΟΓΚΑΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. - DTK LAWFIRM»

Ο Μελετητής: Επιβλέπουσα Υπηρεσία:

ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΑΕ

ημερομηνία:   ΙΟΥΛΙΟΣ  2024

Μηκοτομές Οδών ΡΠΕ 2 "ΣΚΟΥΦΕΪΚΑ"

ΣΧΗΜΑ ΕΕ

κλίμακα υψών  1:100

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ. Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

Υψ.= 34.000

H=36.444

R=30.000
L=2.413
δ=0.097

Σ1

ΧΘ
:0

+
00

3.
73

4

H=47.015

R=120.000
L=10.556
δ=0.464

Σ2

ΧΘ
:0

+
05

6.
59

0

H=47.750

R=100.000
L=12.204
δ=0.745

Σ3

ΧΘ
:0

+
08

7.
12

6

ΧΘ
:0

+
00

1.
32

1
Υψ

.:3
6.

35
0

ΧΘ
:0

+
00

6.
14

7
Υψ

.:3
6.

92
7

ΧΘ
:0

+
04

6.
03

4
Υψ

.:4
4.

90
4

ΧΘ
:0

+
06

7.
14

5
Υψ

.:4
7.

26
9

ΧΘ
:0

+
07

4.
92

2
Υψ

.:4
7.

45
6

ΧΘ
:0

+
09

9.
33

0
Υψ

.:4
5.

06
5

36
.2

98

39
.6

97

43
.6

97

46
.8

84

47
.4

81

46
.9

54

45
.4

40
44

.9
18

 Υψόμετρο Ερυθράς

35
.4

95

39
.7

80

43
.7

68

47
.0

58

47
.0

38

47
.6

55

45
.4

27
44

.9
08

 Υψόμετρο εδάφους στον άξονα

0.
80

3

-0
.0

83

-0
.0

71

-0
.1

74

0.
44

3

-0
.7

02

0.
01

4
0.

00
9

 Διαφορά ερυθράς - εδάφους  

35
.7

47

39
.8

09

43
.7

86

47
.1

16

47
.1

12

47
.8

90

45
.7

05
45

.2
44

  

35
.0

92

39
.8

07

43
.6

41

46
.7

25

46
.5

68

47
.2

16

45
.1

45
44

.6
84

 

K3
91

70
-1

70
-2

70
-3

K4
04

K4
05

K4
06

70
-5  Όνομα Πασσάλου

20.00 20.00 20.00 18.20 9.43 9.91 2.
45

 

Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0.
00

0

20
.0

00

40
.0

00

60
.0

00

78
.2

05

87
.6

39

97
.5

51
10

0.
00

0

 

Απόσταση απ' αρχή

0 000 0 100Χιλιομέτρηση

0.03910

3.734

0.
20

00
0

52
.8

56 0.02407
30.536

-0.22002

14.950Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

ΑΠΟ :  K391 Χ.Θ. = 0 +   0.00
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ΑΠΟ :  K414 Χ.Θ. = 0 +   0.00
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ΑΠΟ :  K416 Χ.Θ. = 0 +   0.00
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